



INTERNATIONAL INSTITUTE OF MOLECULAR AND CELL BIOLOGY IN WARSAW

CENTRE OF EXCELLENCE IN MOLECULAR BIO-MEDICINE

Warszawa, dn. 30.01.2014 r.

ADZ-23-01(163)/2014

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:
Dostawę systemów do analiz behawioralnych ryb Danio rerio na potrzeby
Międzynarodowego Instytutu Biologii Molekularnej i Komórkowej w Warszawie
Znak sprawy ADZ-23-01/2014**

W odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 28.01.2014 r. w sprawie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Międzynarodowy Instytut Biologii Molekularnej i Komórkowej, zwany dalej Zamawiającym, na mocy art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie Wykonawcy:

- Czy Zamawiający zezwala na dołączenie do oferty wykazu zrealizowanych dostaw i instalacji systemów behawioralnych dla zebrafish wykonanych przez producenta, którego produkty zaoferuje w przetargu firma Vivari? "Wykazy potwierdzają, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie należycie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, minimum pięć dostaw podobnych systemów do analiz behawioralnych ryb danio do laboratoriów naukowych bez względu na ilość części zamówienia."

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z rozdziałem VI SIWZ ust.1 pkt.1.2 na potwierdzenie spełniania warunku wiedzy i doświadczenia, Zamawiający wymaga złożenia wykazu wykonanych minimum 5 dostaw systemów do analiz behawioralnych ryb Danio rerio (bez względu na ilości części zamówienia, na które Wykonawca składa ofertę), a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych dostaw, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców (załącznik nr 6 do SIWZ), wraz załączeniem dokumentu potwierdzającego, że dostawy te zostały wykonane

lub są wykonywane należycie. Dokumentami (dowodami) potwierdzającymi, że dostawy te zostały wykonane należycie są dowody, o których mowa w § 1 ust.2 pkt.1 i 3 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz.U. z 2013r. Nr 0, poz.231) w szczególności referencje, protokoły zdawczo – odbiorcze sprzętu. Z treści dokumentów tych musi wynikać wprost, że dostawy zostały wykonane lub są wykonywane za należycie.

Pytanie Wykonawcy:

Jaki budżet przewiduje Zamawiający na część 1 i 2 zamówienia publicznego ADZ-23-01/2014?

Odpowiedź Zamawiającego:

Kwota jaką Zamawiający przeznaczył na sfinansowanie zamówienia zgodnie z art.86 ust.3 ustawy Pzp zostanie podana bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pozostałe zapisy SIWZ zostają bez zmian.

Dyrektor
Międzynarodowego Instytutu
Biologii Molekularnej i Kórkowej
w Warszawie
30.01.2014
Data i podpis Kierownika Jednostki